

ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ  
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΦΩΚΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ  
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΕΡΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΦΩΚΑ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΣΗΩΠΗΣ  
ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΑΓΙΟΥ  
ΤΗΣ ΚΩΜΟΠΟΛΕΩΣ ΑΘΗΝΩΝ



Στις 22 Σεπτεμβρίου η κωμόπολη της Αθηνών γιορτάζει πανηγυρικά τον Πολιούχο και Προστάτη της Άγιο Φωκά, στον ομώνυμο Ιερό Ναό.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου	6:00μ.μ.	Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Πάφου κ. Γεωργίου.
Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου	6:30π.μ.	Όρθρος - Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Τριμυθούντος κ. Βαρνάβα.
	6:00μ.μ. 7:00μ.μ.	Μεθέορτος Εσπερινός Περιφορά της εικόνας και του Ιερού Λειψάνου του Αγίου με τη συνοδεία τιμητικού στρατιωτικού αποσπάσματος από Εφέδρους Καταδρομείς και Προσκόπους, σε δρόμους της Κωμόπολης. Κατά την διάρκεια της Περιφοράς θα παιαίνιζει η Φιλαρμονική του Πολιτιστικού Ομίλου «Ομόνοια» Αραδίππου. Του Εσπερινού και της Περιφοράς θα προϊστάται ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος, πλαισιούμενος από το Ιερατείο της Κωμόπολης.
	8:15μ.μ.	Παράκληση και Εγκώμια Αγίου Φωκά.

Η πομπή θα ξεκινήσει από τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Φωκά και θα προχωρήσει προς τα δεξιά, κατά μήκος της οδού 25ης Μαρτίου μέχρι την διασταύρωση με το καφενείο Κιρκίνη. Θα αναπεμφθεί σύντομη δέηση για την ανεύρεση των αγνοουμένων και την απελευθέρωση των κατεχομένων εδαφών μας από τους Τούρκους εισβολείς.

Η πομπή θα συνεχίσει μέχρι την διασταύρωση με την οδό Νίκου Καζαντζάκη. Αφού περάσει τη Νίκου Καζαντζάκη, θα ακολουθήσει τμήμα της Μιχαήλ Γεωργίου μέχρι την πλατεία της Παναγίας όπου και πάλι θα αναπεμφθεί σύντομη δέηση. Στη συνέχεια η πομπή θα κατευθυνθεί προς την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και διά της οδού 1ης Απριλίου θα καταλήξει στην εκκλησία του Αγίου όπου και πάλι θα αναπεμφθεί σύντομη δέηση.

Παρακαλούνται όλοι οι συμπολίτες μας και ιδιαίτερα αυτοί των οποίων τα σπίτια βρίσκονται στις πιο πάνω οδούς, την ώρα της περιφοράς να φωταγωγήσουν και να σημαιοστολίσουν τα σπίτια τους

Καλούμε όλους να τιμήσουν με τη συμμετοχή τους στις ακολουθίες και την περιφορά της εικόνας και του Ιερού Λειψάνου τον Πολιούχο της κωμόπολής μας.

Από την Εκκλησιαστική Επιτροπή